



Событие

Школа единоборств –

ШКОЛА МАСТЕРСТВА

Дружная семья Школы единоборств.

26 ноября ДЮСШ единоборств Лесного торжественно отметила 10-летие. Ее посещает около 300 детей. Каждое из отделений может гордиться своими выпускниками, своими достижениями, своими чемпионами. За эти годы в ее стенах подготовлено множество мастеров спорта, вплоть до мастеров международного класса, кандидатов в мастера, перворазрядников и спортсменов массовых разрядов. Школа единоборств Лесного – еще и содружество высокопрофессионального педагогического кол-

лектива и заинтересованных родителей воспитанников, а это и есть определяющий фактор того, что всего за десять лет ДЮСШ единоборств так ярко заявила о себе в спортивной сфере России. И потому в этот день чествовали лучших учащихся школы вместе с родителями, подчеркивая этим единство задач и целей семьи и образовательного учреждения. Приятно было видеть, как гордятся детьми мамы и папы, как благодарны они, что сыновья и дочери попали в руки опытных тренеров и добрых наставников, благодарны за то, что в Лесном существует Школа единоборств.

В юбилейный день – множество цветов, подарков и теплых слов поздравлений: от руководства городского округа, родителей, выпускников, первых педагогов школы. Глава администрации городского округа **Василий Румянцев** выразил благодарность преподавателям школы за воспитание молодого поколения горожан, привитие им любви к спорту, здоровому образу жизни, упорства и многих необходимых во взрослой жизни качеств и пожелал дальнейших успехов и развития. Также с приветствиями обратились: заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта **Сергей Рясков**, еще раз подчеркнувший, что именно в связке «спортсмен – тренер – родители» кроется секрет жизненного и спортивного успеха; начальник отдела по физической культуре, спорту и молодежной полити-

ке **Татьяна Куделькина**, заместитель председателя профкома комбината «Электрохимприбор» **Юрий Горяной**. Были вручены благодарственные письма сотрудникам школы и ведущим тренерам.

Парад, поднятие флага школы – да, все это было, но не торжественно-протокольно, а как-то по-доброму, по-семейному. Праздничную атмосферу очень удачно дополнили выступления давних друзей самой мужественной (в свете состава преподаваемых видов спорта) из трех спортшкол Лесного – хореографических коллективов ДТМ «Юность» и Детской хореографической школы. Красота танца, красота спорта – это так символично и так близко философии культивируемых в школе единоборств.

Любому учебному заведению в наше время не обойтись без сотрудничества с социальными партнерами и поддержки спонсоров. В городе немало тех, кто вкладывает свои силы и средства в развитие Школы единоборств. Директор школы **Сергей Петалов** вручил благодарственные письма и памятные подарки руководителям городского округа и городских предприятий, предпринимателям, помогающим ДЮСШ, руководителям образовательных учреждений и учреждений культуры, имеющих давние связи с нашей «единоборцами». Также были отмечены и первый директор школы **Анатолий Власов**, и преподаватели,

заложившие 10 лет назад прочный фундамент успехов Школы единоборств.

А затем воспитанники каждого из отделений провели своеобразные и эффектные презентации, продемонстрировав то, чему их учат в стенах этой замечательной спортшколы. Свой юбилей Школа единоборств отметила ярко (помните: «В спорте надо жить ярко!»?), а значит, и следующие десятилетия будут такими же яркими и плодотворными.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото **Ивана МЫШКИНА.**



Презентация отделения карате.



С. Рясков и С. Петалов.

ВОДА ПИТЬЕВАЯ

Источник жизненных сил!

Аква Кристалл

Источник жизненных сил!

МААБИТ

ЗАКАЗ ВОДЫ

3-30-12 3-99-31

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПОСТАВЛЯЕМ КУЛЕРЫ И ПМПЫ

Пакет "Домашний"



Бутылка с водой "Аква Кристалл" + механическая помпа

800 р.

Пакет "Оптимальный"



Бутылка с водой "Аква Кристалл" + кулер HotFrost "D12F"

2200 р.